

REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za poljoprivredu,
šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu**
Tel.: 052/351-649, Fax 052/351-688
E-mail: poljoprivreda@istra-istria.hr
PAZIN, Šet. pazinske gimnazije br. 1

KLASA:023-01/14-01/02
URBROJ:2163-1-03/1-14-01
Pazin, 20.01.2014.

**ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN**

putem
Stručne službe za poslove Skupštine
Dršćevka 3
52 000 PAZIN

Predmet: Prijedlog Zaključka o prihvaćanju *Program rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu za 2014. godinu*

U pravitku Vam dostavljamo Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo, i vodoprivredu Istarske županije na nadležno postupanje.

S poštovanjem,

Pročelnik Upravnog odjela

Milan Antolović

Temeljem članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", broj 10/09), Župan Istarske županije dana 04. veljače 2014. godine, donosi

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Program rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu za 2014. godinu

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije za 2014. godinu.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka njegov je sastavni dio.
3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 023-01/14-01/14
URBROJ: 2163/1-01/8-14-2
Pula, 04. veljače 2014.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
mr.sc. Valter Flego

Dostaviti:

1. *UO za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije,*
2. *Pismohrana, ovdje*

O b r a z l o Ź e n j e

I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKATA

Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u članku 65. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 10/09), kojim su propisane ovlasti Župana kao nositelja županijske izvršne vlasti.

II. OCJENA STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKATA

Poljoprivredni i ribarski sektor aktivnim mjerama agrarne politike Istarske županije usmjerava se u specijalizaciju proizvodnje i preradu poljoprivrednih proizvoda koristeći suvremena tehnološka i znanstvena dostignuća te suvremeni marketing s ciljem stvaranja marke proizvoda i organizacijskog preustroja radi prilagodbe tržišnoj utakmici koja je nastala uslijed ulaska RH u EU.

Sukladno Zakonskim propisima, a temeljem Odluka Skupštine Istarske županije i mandatnog Programa rada Župana u dijelu koji se odnosi na djelatnosti iz područja poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodoprivrede, Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije izradio je Nacrt Programa rada za 2014. godinu polazeći od osiguranih sredstava u Proračunu Istarske županije za 2014. godinu.

U Nacrtima akata jasno su istaknuti prioritetni programi te ciljevi rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu u 2014. godini, odgovornosti i ovlaštenja za njihovo izvršavanje, rokovi i mjerila postignuća.

Slijedom narečenog predlaže se Županu Istarske županije da predloženi Nacrt akta prihvati.

III. SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKATA

Sredstva za provedbu Programa rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu za 2014. godinu osigurana su u Proračunu Istarske županije za 2014. godinu, razdjel 0700, te ostvarenih prihoda iz redovne djelatnosti "FONDA" u 2014. godini.

IV. TEKST NACRTA PROGRAMA

Tekst Nacrta Programa rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu za 2014. godinu sastavni su dio ovog Akta.

Pročelnik Upravnog odjela
Milan Antolović

PROGRAM RADA ZA Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu U GODINI: 2014.

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI ČELNIKA/ČELNICE UPRAVNOG ODJELA

Program rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije za 2014. godinu zasnovan je na pozitivnom zakonodavstvu Republike Hrvatske, poglavito zakonodavstvu iz domene nadležnosti rada Upravnog odjela za poljoprivredu, Odlukama Skupštine i Župana Istarske županije, tradicijskoj osnovi i dosadašnjim razvojnim postignućima u poljoprivrednom i ribarskom sustavu Istarske županije te izražavam spremnost da uz potporu i angažman zaposlenika i stručnih suradnika Upravnog odjela istoga u 2014. godini realiziramo. Pročelnik: MILAN ANTOLOVIĆ

Pročelnik:

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none">• Komparativne prednosti koje Istarska županija ima u klimatskom i zemljišnom pogledu poglavito svojim zemljopisnim položajem u odnosu na okruženje (razvoj turizma) pružaju joj svekolike pretpostavke za ubrzani razvoj poljoprivrede i njenih pratećih djelatnosti. Vezanost istarskog čovjeka za zemlju, tradicijska poljoprivredna proizvodnja te pojačani interes mladih da se profesionalno vežu uz poljoprivredu kao osnovni izvor prihoda, osnova su za kreiranje razvojnih programa u poljoprivredi Istarske županije. Prihvatanje poljoprivredne gospodarske grane od strane Skupštine i Poglavarstva Istarske županije kao prioritetne u budućem gospodarskom razvoju prostora već su dale vidne i izvan Istarske županije prepoznatljive rezultate.• udruživanja poljoprivrednika i ribara Unapređenjem sustava interesnog putem udruženja i zadruga, primjenom suvremene tehnologije u poljoprivredi i ribarstvu, kontinuiranom edukacijom, stvaranjem preduvjeta za samofinanciranje u poljoprivredi (FOND), donošenjem pozitivnog i primjenjivog poljoprivrednog zakonodavstva na nivou RH, stvaraju se osnove za ubrzano proizvodno aktiviranje svih raspoloživih resursa u agrarnom sektoru (neobrađeno zemljište, morski resursi,	<ul style="list-style-type: none">• - nedefinirane mjere agrarne politike zemlje, - nedovoljno izgrađeno poljoprivredno zakonodavstvo, - visoki porez na dodanu vrijednost, - (PDV) enormni uvoz poljoprivredno-prehrambenih proizvoda (preko 60% potreba za hranom se uvozi), - enormni broj stečajeva bivših PIK-ova, -veliki broj napuštenih (praznih) proizvodnih i preradbenih kapaciteta, - sve više neobrađenog poljoprivrednog zemljišta bez obzira da li je zemljište u državnom ili privatnom vlasništvu, - neizrađenost katastra vinograda , maslina i voćnjaka, - usitnjenost poljoprivrednih parcela i poljoprivrednog posjeda, - loša provedba Zakona o poljoprivrednom zemljištu, - neadekvatni Zakon o nasljeđivanju, - neizjednačen socioekonomski status poljoprivrednika i zaposlenih, - financijska nestabilnost i nedisciplina unutar agrosustava, - neizgrađenost zadružnog sektora, - zaostala i zastarjela tehnika i tehnologija• - neadekvatna i neizgrađena temeljna

proizvodnoprerađivački kapaciteti, ljudstvo, savjetodavne stručno-znanstvene i obrazovne institucije u poljoprivredi). Stvoreni su preduvjeti za ubrzani razvoj zadružnog sektora u poljoprivredi i ribarstvu, valorizaciju i zaštitu autohtonih proizvoda, razvoj ekološke poljoprivrede, stvaranje marke proizvoda, razvoj dopunskih djelatnosti na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima te svekolikog razvoja ruralnog prostora.

- Izgradnja sustava za navodnjavanje te oslonac poljoprivrede na druge gospodarske grane, poglavito turizam, nedvojbeno istoj daju dugoročnu razvojnu te socio-ekonomsku stabilnost. Očuvanje okoliša i zbrinjavanje poljoprivrednog otpada te proizvodnja alternativnih izvora energije dodatna je šansa za razvoj ruralnog prostora.

infrastruktura koja je u funkciji razvoja agrara (stručno-znanstvene i obrazovne institucije, poljoprivredna služba, veletržnice, skladišta i hladnjače, razvojni centri, namjenske financijske institucije), - kontinuirano zaostajanje razvoja ruralnog prostora, - nedovoljna obrazovanost poljoprivrednika, - nedostatak stručnog kadra za kreiranje razvoja poljop. sustava, - neizgrađeni sustav za navodnjavanje poljoprivrednih površina, - nedostatak povoljnih financijskih sredstava za ulaganja u poljoprivredu i za poticaje. Poseban problem je nedovoljan broj stručnih djelatnika u Upravnom odjelu za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribolov i vodoprivredu za intenzivnije restrukturiranje i razvoj poljoprivrednog sustava u Istarskoj županiji poglavito u fazi intenzivnog osposobljavanja subjekata u poljoprivredi i ribarstvu za korištenje pred pristupnih fondova EU-a kao i za realizaciju prioriternih razvojnih programa prije ulaska RH u EU

3. CILJEVI KOJI SU SE PLANIRALI POSTIĆI U 2014. GODINI

	CILJ	MJERILO POSTIGNUĆA
A	Izraditi i provoditi Strategiju razvoja poljoprivrede i ruralnog prostora I.Ž. za 2014.-2020. godinu.	Strategija definira raspoložive resurse, komparativne prednosti prostora, osnovne poljoprivredne djelatnosti u Istarskoj županiji, institucije u funkciji razvoja poljoprivrede, nosioce realizacije, mjere za ubrzano aktiviranje resursa te izradu sustava kvalitete proizvoda. Za njenu faznu provedbu treba osigurati financijska sredstva.
B	Prilagođavanje poljoprivrednog zakonodavstva RH poljoprivrednom zakonodavstvu EU	Pružati stručnu potporu saborskim zastupnicima, nadležnim državnim institucijama i udruženjima koja štite interese poljoprivrednika u izradi što kvalitetnijeg poljoprivrednog zakonodavstva RH kompatibilnog sa zakonodavstvom EU kao osnove integracijskim procesima.
C	Stvarati pretpostavke za ukupnu konsolidaciju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH i privatnom vlasništvu	U suradnji sa Općinama i Gradovima u I.Ž. izraditi i sprovesti Programe gospodarenja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH te izraditi katastar dugogodišnjih nasada. Na tim osnovama dugoročno razriješiti zemljišno pitanje u interesu poljoprivrednih proizvođača (domicilnog stanovništva).
D	Izgrađivati sustav interesnog povezivanja i udruživanja na zadružnim principima te poljoprivredni sustav vezivati na velike potrošače (turizam i izvoz)	U suradnji s nadležnim državnim institucijama, udruženjima na lokalnoj i nacionalnoj razini te JLS stvarati zakonske i financijske pretpostavke za udruživanje poljoprivrednika i razvoj zadružnog sektora s ciljem uključivanja poljoprivrednika u sustav PDV-a i suvremenog pristupa tržištu i marketingu.
E	Izgrađivanje osnova za samofinanciranje poljoprivrede	Iznalaženjem povoljnih izvora financijskih sredstava i njihovom koncentracijom u Fondu za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre, izgraditi pretpostavke za osnivanje namjenske samostalne financijske institucije za samofinanciranje poljoprivrede (Istarske Agrobanke).
F	Provoditi programe očuvanja bioraznolikosti i održivog razvoja, zaštitu, valorizaciju, marketinšku promociju i očuvanje tipičnih autohtonih proizvoda te poljoprivrednih kultura i životinjskih vrsta (pasma)	U suradnji sa nadležnim državnim i stručno-znanstvenim institucijama, udruženjima poljoprivrednika i predstavnicima JLS provoditi Programe očuvanja bioraznolikosti i održivog razvoja i Elaborate o zaštiti i marketinškoj promociji autohtonih proizvoda, programe o njihovoj tržišnoj proizvodnji, te programe zaštite i očuvanja autohtonih poljoprivrednih kultura i autohtonih pasmina.

G	Razvoj dopunskih djelatnosti na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima i unapređenje ekološke poljoprivrede	Stavljanjem u funkciju proizvodnje hrane zapuštenog poljoprivrednog zemljišta stimulirati razvoj ekološke poljoprivrede a razvojem dopunskih djelatnosti na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu kao što je agroturizam, eko-agroturizam, vinski turizam, lovni turizam, tradicijski zanat i dr. stvarati veću dohodovnost i socio-ekonomsku stabilnost poljoprivrednih gospodarstava.
H	Izgradnja temeljne infrastrukture koja je u funkciji razvoja poljoprivrednog sektora uključujući i sustav obrazovanja za poljoprivredna zanimanja	Transfer i primjena suvremene tehnologije u poljoprivredi nemoguća je bez visokog stupnja obrazovanosti članova (nasljednika) obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava a izgradnja otkupnih, skladišnih, rashladnih i prerađivačkih kapaciteta omogućit će intenzivan razvoj primarne poljoprivredne proizvodnje.
I	Stvarati pretpostavke za kvalitetnijim gospodarenjem i iskorištavanjem šuma, šumskih plodova i ljekovitog bilja	U suradnji sa Hrvatskim šumama i nadležnim ministarstvima osigurati financijska sredstva za izradu novih Šumsko-gospodarskih osnova i donijeti adekvatne zakonske akte i podatke kojima treba definirati kvalitetno iskorištavanje šumskih plodova i ljekovitog bilja (tartufa, šparoga, gljiva, kestena, lavanda i dr), kao i osnivanje modelnih šuma.
J	Izgrađivati pretpostavke za intenzivan razvoj lovnog gospodarstva i lovnog turizma te osposobljavati Lovačke udruge za gospodarenje lovištima	Koodiniranim aktivnostima sa nadležnim državnim tijelima, lovačkim udrugama na nivou JLS-a i Fondom za unapređenje i razvoj lovstva I.Ž. izgrađivati osnove za razvoj lovstva i lovnog turizma radi upotpunjavanja turističke ponude na nivou Istarske županije.
K	Izgrađivati pretpostavke za optimalan razvoj ribarstva i uzgoj marikulture u I.Ž.	U suradnji sa državnim institucijama, međunarodnim i domaćim interesnim udruženjima ribara te predstavnicima JLS, poglavito priobalnim općinama i gradovima, stvoriti pretpostavke za izgradnju organiziranog ribarskog sustava i ribarske infrastrukture prema standardima EU-a.
L	Stvarati pretpostavke za objedinjavanje Vodoopskrbnog sustava Istre, nastaviti s izgradnjom infrastrukture za zaštitu izvorišta pitke vode u I.Ž. i nastaviti s faznom realizacijom Plana navodnjavanja poljoprivrednih površina I.Ž.	U suradnji s nadležnim državnim institucijama, predstavnicima JLS i I.Ž. stvarati pretpostavke za objedinjavanje Vodoopskrbnog sustava Istre, nastaviti s izgradnjom Sustava za zaštitu izvorišta pitke vode (sustavno zbrinjavanje otpadnih voda u I.Ž.) i faznu realizaciju Plana navodnjavanja I.Ž. (sastavnica NAPNAV-a RH).
M	Stvarati pretpostavke za održiv i jednakomjeran razvoj ruralnog prostora I.Ž., za očuvanje okoliša te proizvodnju energije iz alternativnih izvora korištenjem poljoprivrednog otpada	Sustavnom izgradnjom svekolike infrastrukture (razvojni centri i bioplinska postrojenja), ciljanim financijskim potporama iz proračuna JLS, I.Ž. i RH, te EU sredstava, osigurati brži i ravnomjerniji razvoj, te stvoriti potencijal za ulaganje i stvaranje novih održivih te " zelenih" radnih mjesta, poticanjem proizvodnje energije iz obnovljivih izvora, koristeći suvremena tehnološka rješenja, stvarajući pretpostavke za kvalitetniji život u ruralnom prostoru.
N	Stvarati pretpostavke za uključivanje dionika agrosustava u međunarodne i međuregionalne programe radi sufinanciranja programa.	U suradnji sa nadležnim ministarstvima, gospodarskim subjektima Agrosustava, JLS i predstavnicima I.Ž. uspostaviti suradnju s regionalnim i državnim institucijama susjednih zemalja radi provedbe programa koji će se sufinancirati sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova EU (Fond za regionalni razvoj i Socijalni fond), Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo, a posebice Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj (EPFRR), a sve usklađeno sa: ciljevima Strategije "Europa 2020", ciljevima Nacionalnih strategija i ciljevima županijskih razvojnih strategija.

4. NEPOSREDNI ZADACI

CILJ	ZADACI	ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI
Izraditi i provoditi Strategiju razvoja poljoprivrede i ruralnog prostora I.Ž. za 2014.-2020.	A.1 Strategiju provoditi u svakoj JLS u I.Ž., poglavito jačati funkcioniranje osnovanih LAG-ova i izgradnju razvojnih CENTARA u poljoprivredi i ribarstvu s čime su upoznate sve jedinice JLS u Istarskoj županiji.	Pročelnik, zamjenik pročelnika, AZRRI	31.12.2014.	1.090.000,00	Poljoprivredni gospodarski subjekti, poljoprivredni proizvođači, JLS u I.Ž. te znanstvene i obrazovne institucije u poljoprivredi, ruralni prostor.
Prilagođavanje poljoprivrednog zakonodavstva RH poljoprivrednom zakonodavstvu EU	B.1 Suradnja na provedbi i poboljšanju Zakona o poljoprivredi	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	-	Svi poljoprivredni subjekti i JLS.
	B.2 Suradnja na provedbi i poboljšanju Zakona o poljoprivrednom zemljištu	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	50.000,00 kn osigurano u Proračunu I.Ž. po osnovi provedbe Zakona o poljop. zemljištu u I.Ž.	Svi poljoprivredni subjekti i JLS
	B.3 Suradnja na provedbi i poboljšanju Zakona o lovu	Pročelnik, zamjenik pročelnika, referent za lovstvo	31.12.2014.	114.130,00 kn namjenska sredstva u Proračunu	Lovačke udruge u I.Ž., lovnogospodarski subjekti, JLS
	B.4 Suradnja na provedbi i poboljšanju ostalih zakona iz nadležnosti rada Upravnog odjela (Zakon o šumama, Zakon o vodama i dr.)	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	-	Gospodarski subjekti i udruge iz djelatnosti vezanih na nadležnosti Upravnog odjela
Stvarati pretpostavke za ukupnu konsolidaciju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH i privatnom vlasništvu	C.1 U suradnji sa JLS iskoordinirati izradu i provedbu Programa gospodarenja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH	Pročelnik, gradonačelnici i načelnici JLS	31.12.2014.	Obveza JLS	Poljoprivredni proizvođači i poljoprivredni subjekti te JLS i županija
	C.2 Koordinirati izradu vinogradarskog i voćarskog katastra te	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	.	Poljoprivredni proizvođači i poljoprivredni

		katastra maslina				subjekti te JLS i I.Ž.
	C.3	U suradnji sa poljop. udrugama i predstavnicima JLS educirati i osposobljavati mlade za bavljenje poljoprivredom i dodjeljivati im zemljište.	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	Kreditiranje sredstvima Fonda	Domicilno stanovništvo i mladi poljoprivrednici u I.Ž., trgovačka društva u sektoru poljoprivrede
	C.4	Stvarati pretpostavke za brzu konsolidaciju poljop. zemljišta i okrupnjavanje posjeda obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva	Pročelnik, te gradonačelnici i načelnici	31.12.2014.	Osnove osigurati u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede.	Obiteljska poljop. gospodarstva i drugi poljop. subjekti
Izgrađivati sustav interesnog povezivanja i udruživanja na zadružnim principima te poljoprivredni sustav vezivati na velike potrošače (turizam i izvoz)	D.1	Sa zadrugama (posebice poljoprivrednim i ribarskim) raditi na daljnjem unapređenju zadružnog sustava, kao i osnivanju novih zadruga	Pročelnik, upravitelji zadruga	31.12.2014.	Osigurati s nadležnim ministarstvom 45.000,00 kn	poljoprivrednici, ribari, obiteljska poljop. gospodarstva i njihova udruženja, tijela postojećih zadruga, stanovništvo ruralnog prostora
	D.2	Sa nadležnim državnim institucijama inicirati model zadružnog knjigovodstva	Pročelnik, zamjenik pročelnika, te Upravitelji zadruga	31.12.2014.	-	Zadružni sektor, obiteljska poljop. gospodarstva i poljoprivrednici
	D.3	Sa nadležnim ministarstvima definirati model knjiženja PDV-a za poljoprivrednike članove zadruga	Pročelnik, zamjenik pročelnika, te Upravitelji zadruga	31.12.2014.	-	Zadružni sektor, poljoprivrednici i obiteljska poljop. gospodarstva
	D.4	Istarski regionalni zadružni savez te OPG, udruge i zadruge osposobljavati za izvoz, povezivati sa veletržnicama i velikim potrošačima (centrima)	Pročelnik, zamjenik pročelnika, te Upravitelji zadruga	31.12.2014.	-	Svi poljoprivredni proizvođači, turistička gospodarstva, veletržnice, veliki potrošački centri
Izgrađivanje osnova za samofinanciranje poljoprivrede	E.1	U suradnji sa JLS i Županijskim lovačkim savezom raditi na udruživanju sredstava i naplati u "Fond"	Pročelnik i stručni suradnik u Fondu	31.12.2014.	200.000,00 LSIŽ,; 500.000,00 Proračun I.Ž.; 500.000,00 Proračuni JLS u I.Ž.; 11.310.000,00 Povrat glavnice i kamata	Poljoprivredni proizvođači, poljoprivrednici i drugi subjekti korisnici kredita.
	E.2	Sa Ministarstvom poljoprivrede i JLS raditi na naplati sredstava od zakupa, prodaje i koncesija poljop.	Pročelnik i stručni suradnik u Fondu	31.12.2014.	Predviđen je prihod u iznosu od 50.000,00 kuna za provedbu	Poljoprivredni proizvođači, poljoprivrednici i drugi subjekti korisnici kredita

		Zemljišta			Zakona o poljoprivrednom zemljištu: Prihod od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH predviđen je u iznosu od 1.500.000,00 kn	
	E.3	Raditi na osnivanju Agrobanke	Pročelnik	31.12.2014.	-	JLS, osnivači, zadruge, OPG, poljoprivredne tvrtke, obrtnici i poljoprivredni poduzetnici
Intenzivirati podizanje dugogodišnjih nasada, zaštitu, valorizaciju i očuvanje tipičnih autohtonih proizvoda te poljoprivrednih kultura i životinjskih vrsta (pasmina)	F.1	U suradnji sa JLS osigurati sredstva za realizirane Programe sadnog materijala iz prethodne godine	Pročelnik i zamjenik pročelnika	31.12.2014.	Kreditne obveze AZRRI-a (MIH-a) za realizirane Programe sadnog materijala iz prethodne godine u iznosu od 2.673.709,13 kn (sa POZ 403 i POZ 404 Proračuna 2014.)	Članovi poljop. udruga u I.Ž. i drugi poljoprivredni subjekti u sustavu poticaja RH
	F.2	Dovršiti Elaborat o zaštiti Istarskog kravljeg i ovčjeg sira, meda, zaštitu maslinovog ulja, te zaštitu Istarskih rakija	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	251.000,00 kn u Proračunu	Proizvođači mlijeka i mlječnih proizvoda, maslinovog ulja, meda , te istarskih rakija u I.Ž. ; potrošači istih
	F.3	Dovršiti Elaborat o zaštiti tipičnih ostalih autohtonih proizvoda od svinjskog mesa (kobasica, potrbušina, zarebnjak i kosnica)	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	100.000,00 kn u Proračunu	Proizvođači, prerađivači, potrošači te zajednica u cjelini
	F.4	U suradnji sa AZRRI d.o.o., Institutom Poreč i Agronomskim fakultetom Zagreb nastaviti s radom na Elaboratima o zaštiti drugih tipičnih autohtonih proizvoda (meso Istarskog goveda)	Pročelnik i AZRRI d.o.o.	31.12.2014.	67.000,00 kn u Proračunu	Proizvođači, prerađivači, potrošači te zajednica u cjelini
	F.5	U suradnji sa SUIG-om,	Pročelnik,	31.12.2014.	300.000,00 kn	Uzgajivači, TZ,

		AZRRI-em i drugim udrugama za zaštitu autoht. pasmina raditi na zaštiti, očuvanju i revitalizaciji uzgoja Istarskog goveda, Istarske ovce i Istarskog magarca.	zamjenik pročelnika		u Proračunu za zaštitu i uzgoj volova, 80.000,00 kn u Proračunu za revitalizaciju uzgoja Istarskog goveda. Istarske ovce, Istarske koze i Istarskog magarca	JLS, znanstvene i obrazovne institucije, nadležno ministarstvo
	F.6	U suradnji sa SUIG-om, JLS i drugim udrugama organizirati smotre s autohtonim pasminama u Kanfanaru, Višnjanu, Žminju, Savičenti i dr.	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	30.000,00 kn u Proračunu	Građani, turisti, uzgajivači, poljoprivredna i selekcijska služba
	F.7	U suradnji s poljop. udrugama i JLS organizirati lokalne izložbe vina i maslinovog ulja, te sira, meda, pršuta i dr. autohtonih proizvoda	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	606.000,00 kn u Proračunu	Proizvođači i potrošači, poljoprivredne udruge i zadruge
	F.8	U suradnji sa Gradom Poreč, TZ i Udrugom vinogradara i vinara organizirati 21. međunarodnu Izložbu vina i vinarske opreme VINISTRA - Poreč 2014.	Pročelnik, zamjenik pročelnika	13.5.2014.	400.000,00 kn u Proračunu	Proizvođači, potrošači i turisti
	F.9	U suradnji sa poljop. udrugama i proizvođačima organizirati nastup proizvođača na nacionalnim i međunarodnim sajmovima	Pročelnik	31.12.2014.	-.	Proizvođači poljoprivredno prehrambenih proizvoda i potrošači, poljop. udruge, zadruge i tvrtke
Razvoj dopunskih djelatnosti na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima i unapređenje ekološke poljoprivrede	G.1	U suradnji sa udrugama za ekološku poljoprivredu podupirati razvoj iste	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	160.000,00 kn u Proračunu	Poljoprivrednici, poljoprivredne udruge i potrošači
	G.2	U suradnji sa JLS, Upravnim odjelom za turizam i drugim podupirati razvoj dopunskih djelatnosti na OPG te ekoagroturizma i certificiranje proizvoda	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	180.000,00 kn u Proračunu	Poljoprivrednici, udruženja, potrošači, turisti, JLS, zajednica
Izgradnja temeljne infrastrukture koja je u funkciji razvoja	H.1	U suradnji s državnim institucijama podupirati rad poljoprivredne i selekcijske službe u I.Ž.	Pročelnik	31.12.2014.	180.000,00 kn	Poljoprivrednici, obiteljska poljop. gospodarstva

poljoprivrednog sektora uključujući i sustav obrazovanja za poljoprivredna zanimanja	(HPA)					
	H.2	S nadležnim subjektima stvarati pretpostavke za osnivanje srednje poljoprivredne škole u Poreču kao zasebne obrazovne institucije	Pročelnik i zamjenik pročelnika u suradnji s Pročelnikom Razdjela 09	31.12.2014.	-	Poljoprivrednici, polaznici programa za obrazovanje poljoprivrednika (nasljednici OPG)
	H.3	Podupirati rad Visoke poljop.škole u Poreču enološkog i mediteranskog smjera, te u Istarskoj županiji otvoriti studij ribarstva i pčelarstva uz stvaranje pretpostavki za dopunsko obrazovanje poljoprivrednika	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	180.000,00 kn osigurano u Proračunu I.Ž.	Polaznici programa obrazovanja, poljoprivrednici, ribari, pčelari i zajednica
	H.4	U suradnji sa nadležnim institucijama RH, JLS i Institutom za poljoprivredu i turizam u Poreču osposobiti Centre za očuvanje bioraznolikosti, za razvoj maslinarstva, za razvoj vinogradarstva i vinarstva I.Ž. i dr.	Pročelnik i zamjenik pročelnika u suradnji s AZRRI-jem	31.12.2014.	Međunarodni projekti i kredit AZRRI	Proizvođači grožđa i vina, maslinari, prerađivači i potrošači
	H.5	Podupirati rad poljoprivrednih udruženja i Saveza poljoprivrednih udruga I.Ž., te podupirati osnivanje klastera	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	.	Članovi poljoprivrednih udruženja
	H.6	Podupirati izgradnju otkupnih, skladišnih, rashladnih i prerađivačkih kapaciteta za poljoprivredni i ribarski sektor radi kvalitetnijeg nastupa na tržištu poljoprivrednih proizvoda	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	.	Poljoprivredni proizvođači i prerađivači, kupci roba i potrošači

	H.7	Stvarati pretpostavke za ino-ulaganja u poljoprivredni i ribarski sektor	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	.	Ino-ulagači, domaći partneri, JLS, poljoprivrednici
	H.9	Stvarati pretpostavke za izgradnju sustava protugradne obrane u I.Ž.	Pročelnik	31.12.2014.	.	Svi proizvođači poljoprivredno prehrambenih proizvoda, građani, potrošači
Stvarati pretpostavke za kvalitetnijim gospodarenjem i iskorištavanjem šuma, šumskih plodova i ljekovitog bilja	I.1	U suradnji sa Hrvatskim šumama i MPŠ iznalaziti financijska sredstva za izradu novih šumsko-gospodarskih osnova u I.Ž.	Pročelnik i zamjenik pročelnika	31.12.2014.	.	Vlasnici šuma i korisnici proizvoda, potrošači
	I.2	Suradivati na izradi kvalitetne zakonske regulative za iskorištavanje šumskih plodova i ljekovitog bilja te prerade šumskih plodova	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	.	vlasnici šuma, otkupljivači i prerađivači šumskih plodova i ljekovitog bilja, potrošači, društvena zajednica
	I.3	U suradnji sa MPŠ raditi na sanaciji opožarenih šuma i izgradnji šumskih protupožarnih puteva	Pročelnik	31.12.2014.	.	Vlasnici šuma, JLS, društvena zajednica
	I.4	U suradnji sa MPŠ te šumarskim Institutom RH iz Jastrebarskog osposobljavati šumarski istraživački centar u Pazinu	Pročelnik, Gradonačelnik Grada Pazina	31.12.2014.	220.000,00 kn u Proračunu	Šumovlasnici i šumoposjednici u I.Ž., Grad Pazin i zajednica
	I.5	U suradnji sa Hrvatskim šumama raditi na daljnjem razvijanju pilot projekta Modelna šuma - Sliv rijeke Mirne u I.Ž.	Pročelnik	31.12.2014.		Šumoposjednici i šumovlasnici u I.Ž., JLS u I.Ž. te zajednica
Izgrađivati pretpostavke za intenzivan razvoj lovnog gospodarstva i lovnog turizma te osposobljavati Lovačke udruge za gospodarenje lovištima	J.1	U suradnji s LU raditi na provedbi LGO za zajednička i državna lovišta te s vlasnicima zemljišta regulirati naknadu	Pročelnik, zamjenik pročelnika, referent za lovstvo	31.12.2014.	1.070.210,00 kn u Proračunu I.Ž.	Lovci, lovačke udruge i vlasnici zemljišta u zajedničkom lovištu
	J.2	U suradnji sa MPŠ, JLS i LU izdefinirati	Pročelnik, zamjenik	31.12.2014.	.	Lovci, lovačke udruge, MPŠ,

		gospodarenje državnim lovištima na području I.Ž.	pročelnika			vlasnici zemljišta u državnim lovištima
	J.3	U suradnji sa lovačkim udrugama i Fondom za unapređenje i razvoj lovstva I.Ž. kreditirati izgradnju lovnogospodarskih objekata	Pročelnik, zamjenik pročelnika i stručne službe FOND-a	31.12.2014.	Kreditna sredstva osigurana u "FONDU"	Za interesirani subjekti za ulaganja u razvoj lovnogospodarskih objekata na području I.Ž
	J.4	U suradnji s lovačkim udrugama podupirati razvoj lovstva i lovnog turizma u I.Ž.	Pročelnik, zamjenik pročelnika i referent za lovstvo	31.12.2014.	.	Lovci, lovačke udruge, turisti, JLS, društvene zajednice
	J.5	Organizirati manifestacije lokalnog, nacionalnog i međunarodnog karaktera s područja lovstva i lovne kinologije	Pročelnik, zamjenik pročelnika i referent za lovstvo	31.12.2014.	.	Međunarodne, nacionalne i lokalne lovačke i kinološke organizacije, lovci i uzgajivači lovačkih pasa, JLS i društvena zajednica
	K.1	U suradnji s međunarodnim partnerima, JLS i Cehom ribara I.Ž. raditi na osnaživanju ribarskih zadruga u I.Ž.	Pročelnik	31.12.2014.	.	Ribari i ribarske udruge s područja I.Ž.
Izgrađivati pretpostavke za optimalan razvoj ribarstva i uzgoj marikulture u I.Ž.	K.2	U suradnji s IDA, JLS, MPŠ i drugima staviti u funkciju Veletržnicu riba u Poreču te započeti pripreme za izgradnju Veletržnice Pula	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	-	Ribari, uzgajivači ribe i marikulture, riboprerađivači, potrošači, turisti
	K.3	U suradnji sa MPŠ, međunarodnim ribarskim institucijama i udruženjima raditi na izgradnji i povezivanju veletržnica u ribarstvu s istima u EU (FISH.LOG i CONNECT)	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	80.000,00 kn u Proračunu I.Ž.	Sektor ribarstva u I.Ž., društvena zajednica
	K.4	U suradnji s Gradom Umagom organizirati 9. međ. sajam ribarstva CROFISH - 2014.	Pročelnik, Gradonačelnik Grada Umaga	30.5.2014.	100.000,00 kn osigurana u Proračunu I.Ž.	Ribari, ribarska udruženja i zadruge, proizv. opreme, ribarski sektor, JLS
	K.5	U suradnji sa sportsko-ribolovnim udruženjima raditi na unapređenju sportskog ribolova u I.Ž.	Pročelnik	31.12.2014.	60.000,00 kn	Članovi sportsko-ribolovnih udruženja, građani, turisti
Stvarati pretpostavke za	L.1	Vodoopskrbni sustav Istre - Vodovod	Pročelnik	31.12.2014.	.	Svi potrošači vode, (domaćinstva,

objedinjavanje Vodoopskrbnog sustava Istre, nastaviti s izgradnjom infrastrukture za zaštitu izvorišta pitke vode u I.Ž. i nastaviti s faznom realizacijom Plana navodnjavanja poljoprivrednih površina I.Ž.		Butoniga d.o.o. Buzet I faza objediniti u sustav vodoopskrbe Istarske županije				gospodarski subjekti, turizam) investitori, društvena zajednica
	L.2	Nastaviti sa vodifikacijom domaćinstava u Istarskoj županiji i područja bez pitke vode	Pročelnik	31.12.2014.	.	Potencijalni potrošači pitke vode
	L.3	Nastaviti s izgradnjom Sustava za pročišćavanje otpadnih voda radi zaštite izvorišta pitkih voda u Istarskoj županiji - IVS d.o.o.	Pročelnik	31.12.2014.	Vlastita sredstva osiguravaju JLS u Istarskoj županiji te IVS-d.o.o. putem naknade	Potrošači pitke vode, Vodoopskrbna poduzeća u I.Ž., JLS, Komunalna poduzeća, nadležne državne institucije
	L.4	Provoditi intenzivnu zaštitu jezera Butoniga od erozije i eventualnog onečišćenja	Pročelnik, Hrvatske vode, Vodoopskrbna poduzeća	31.12.2014.	-	Svi potrošači pitke vode
	L.5	Realizirati Programe održavanja lokalnih vodotoka i vodotoka državnih rijeka u I.Ž. u cilju obrane od poplava	Pročelnik	31.12.2014.	Sredstva osigurana u Hrvatskim vodama	Vlasnici zemljišta uz vodotoke, Vodopskrbna poduzeća, JLS
	L.6	Nastavak realizacije sustava navodnjavanja u IŽ (projektna dokumentacija), izgradnja sustava navodnjavanja Kaznionice u Valturi, iniciranje izrade novih projekata, te pripremanje projekta izgradnje SN Červar Porat –Bašarinka za sufinanciranje istog iz EU fondova	Pročelnik	31.12.2014.	24.565.000,00 kn u Proračunu (Izrada Projektne dokumentacije (u omjeru 80:20 –HV:IŽ sa JLS); te Izgradnja: nadzori i izgradnja akumulacije HV 100%, ostatak u omjeru: 80:20 HV:IŽ sa Kaznionicom Valtura ; Izvlaštenje	Poljoprivredni proizvođači, Vodoopskrbna i komunalna poduzeća, JLS u I.Ž., društvena zajednica

					zemljišta SN ČPB- 100% HV	
Stvarati pretpostavke za održiv i jednakomjeran razvoj ruralnog prostora I.Ž., za očuvanje okoliša te proizvodnju energije iz alternativnih izvora korištenjem poljoprivrednog otpada	M.1	Sustavnim aktivnostima zadržavati mlade ljude na selu i podupirati razvoj gospodarskih aktivnosti na ruralnom prostoru	Pročelnik, zamjenik pročelnika i druge institucije	31.12.2014.	.	Poljoprivrednici, gospodarski subjekti i žitelji na ruralnom prostoru, turisti, JLS i društvena zajednica
	M.2	Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin - program sadnje maslinika na opožarenom području u Vodnjanu ; Program uzgoja Istarskog goveda i izgradnja komunalne klaonice, - započeti program komercijalnog uzgoja tartufa, - započeti realizaciju Programa lovnog turizma i uzgoja divljači te izgradnju razvojnih centara	Pročelnik, zamjenik pročelnika, direktor AZRRI-a i MIH-a d.o.o.	31.12.2014.	45.000,00 kn osigurano za maslinik u Vodnjanu, kreditna sredstva, te sredstva strukturalnih i investicijskih fondova	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva, gospodarski subjekti, žitelji na ruralnom prostoru, turisti, JLS i zajednica
	N.1	U AZRRI-u i nadalje obučavati projektne timove za izradu razvojnih programa koji će se financirati sredstvima iz strukturalnih i investicijskih fondova.	Pročelnik, zamjenik pročelnika, direktor AZRRI d.o.o	31.12.2014.	Sredstva strukturalnih i investicijskih, te kohezijskih fondova EU	Agroturistička domaćinstva u I.Ž. JLS, županijske institucije i nadležna ministarstva
Stvarati pretpostavke za uključivanje Agrosustava u međunarodne i međuregionalne programe radi sufinanciranja programa	N.2	Realizirati međunarodne projekte u cilju zaštite i valorizacije autohtonih pasmina, tipičnih autohtonih proizvoda u I.Ž. te stvaranje marke proizvoda (međunarodni projekti, SINERGIA, IPA.TECH, ZOONE, te "Boškarin s krumpirom" u sklopu Programa za cjeloživotno učenje – Programa Comenius	Pročelnik, zamjenik pročelnika, direktor AZRRI d.o.o	31.12.2014.	Sredstva strukturalnih i investicijskih, te kohezijskih fondova EU	Proizvođači autohtonih proizvoda JLS u ruralnom prostoru I.Ž., tur. zajednice, agroturistička domaćinstva, stručne i znanstvene institucije, MP

	Regio Partnerstva)				
N.3	Kandidirati nove Programe na EU fondove	Pročelnik, zamjenik pročelnika	31.12.2014.	Međunarodni izvori	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva i gospodarski subjekti agrosustava, JLS, županije i nadležne državne institucije

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI

CILJ	ZADATAK		OPIS AKTIVNOSTI	SURADNICI
A	A.1 Strategiju provoditi u svakoj JLS u I.Ž., poglavito jačanje osnovanih LAG-ova i izgradnju razvojnih CENTARA.	A.1.a	Realizirati Projektni zadatak "Strategije" po njezinim fazama	Poljoprivredni subjekti, tijela Općina i Gradova, stručne i znanstvene institucije u IŽ i RH, MPŠ, susjedne regije i međunarodne institucije
B	B.1 Suradnja na provedbi i poboljšanju Zakona o poljoprivredi	B.1.a	Provoditi zakonski definirane mjere u cilju aktiviranja raspoloživih resursa u poljoprivredi I.Ž. (mjere agrarne politike), a sve u funkciji razvoja ruralnog prostora, agroturizma i ruralnog turizma.	Tijela Općina i Gradova, poljoprivredni subjekti, vlasnici zemljišta, nadležna ministarstva
	B.2 Suradnja na provedbi i poboljšanju Zakona o poljoprivrednom zemljištu	B.2.a	Učestalim izmjenama Zakona i promjenama nadležnosti usporena je njegova primjena, sada je sva nadležnost na JLS-ima koje su dužne izraditi Programe gospodarenja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH i provesti javne natječaje za zakup, koncesiju i prodaju. Upravni odjel pružati će timovima za izradu i provedbu Programa stručnu savjetodavnu pomoć.	Općinska i gradska vijeća, Skupština I.Ž, poljoprivredni subjekti
		B.2.b	Inicirati raspravu u Saboru RH radi poboljšanja odredbi Zakona o poljoprivrednom zemljištu i drugih zakona iz nadležnosti rada Odjela	Saborski zastupnici, MPŠ, predstavnici poljop. udruženja i stručno-znanstvene institucije
	B.3 Suradnja na provedbi i poboljšanju Zakona o lovu	B.3.a	Koordiniranim aktivnostima s L.S.I.Ž. i lovačkim udruženjima, te Hrvatskim lovačkim savezom i nadležnim Ministarstvom prilagođavati najprihvatljivija zakonska rješenja lovnom sektoru i lovnom turizmu.	Saborski zastupnici, MPŠ, predstavnici lovačkih udruženja i stručno-znanstvene institucije
B.4 Suradnja na provedbi i poboljšanju ostalih zakona iz nadležnosti rada Upravnog odjela (Zakon o šumama, Zakon o vodama i dr.)	B.4.a	U suradnji s Hrvatskim šumama i Hrvatskim vodama te nadležnim Ministarstvima i ostalim institucijama koordinirati aktivnosti na prilagodbi zakonskih rješenja u šumarstvu i vodnom gospodarstvu.	Gospodarski subjekti i udruge iz djelatnosti vezanih uz nadležnosti Upravnog odjela, tijela JLS i županije te nadležne državne institucije	
C.1	Koordinirati izradu vinogradarskog i voćarskog katastra te katastra maslina	C.1.a	Uspostavom ARKOD sustava stvorene su pretpostavke za izradu detaljnog katastra dugogodišnjih nasada za što treba osigurati značajnija financijska sredstva.	Općine i gradovi u I.Ž., poljoprivrednici, poljoprivredne tvrtke, poljoprivredna udruženja
		C.2	U suradnji sa poljop. udrugama i predstavnicima JLS educirati i osposobljavati mlade za bavljenje poljoprivredom i dodjeljivati im zemljište.	Poljoprivredne stručne i obrazovne institucije, poljoprivredni proizvođači
		C.2.b	Prioritetno dodjeljivati poljoprivredno zemljište perspektivnim obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima	Poljoprivrednici i obiteljska poljoprivredna gospodarstva, općine i

				gradovi
	C.3 Stvarati pretpostavke za brzu konsolidaciju poljop. zemljišta i okrupnjavanje posjeda obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva	C.3.a	Financijski potpomagati obiteljska poljoprivredna gospodarstva za okrupnjavanje posjeda, no zbog nesređenih zemljišnih knjiga i nedostatka financijskih sredstava, te neodgovarajuće agrarne politike države problem nije moguće riješiti u kratkom roku.	Općine i Gradovi, "Fond", poslovne banke, MPR i RR, nadležne državne institucije
		C.3.b	Osposobljavati Ured državne uprave u I.Ž. za promptno pružanje usluga na programu okrupnjavanja poljop. posjeda	Ured državne uprave u I.Ž. i njegove ispostave, Općine i gradovi, Tijela I.Ž., nadležne državne institucije
D	D.1 Sa poljoprivrednim i ribarskim udruženjima raditi na izgradnji Zadružnog sustava te uskladi sa Zakonom o zadrugama	D.1.a	Jačati i osnaživati osnovane poljoprivredne i ribarske zadruge u I.Ž. te koordinirati uskladu sa novim Zakonom o zadrugama, a do sada je u Istarski regionalni zadružni savez uključeno ukupno 26 zadruga, čime je stvoren sustav kompatibilan zadružnom sustavu u Europskoj uniji.	Općine i gradovi, nadležna ministarstva, poljoprivredna i ribarska udruženja
	D.2 Sa nadležnim državnim institucijama inicirati izradu zadružnog knjigovodstva	D.2.a	Poticati bržu uskladbu zadružnog knjigovodstva i osposobljavati poljoprivredne i ribarske zadruge za njegovu primjenu, obzirom da se zadružno knjigovodstvo RH sporije usklađuje s istim u EU, te stoga još uvijek nisu stvorene pretpostavke za njegovu primjenu.	Nadležna ministarstva, Hrvatski zadružni savez, poljoprivredne i ribarske zadruge, porezna uprava
	D.3 Sa nadležnim ministarstvima definirati model knjiženja PDV-a za poljoprivrednike članove zadruga	D.3.a	Osposobljavati poljoprivredne i ribarske zadruge za uključivanje svojih članova u sustav PDV-a kao i sustav poticanja, ali se zbog velikog nepovjerenja poljoprivrednika u sustav teško opredjeljuju za funkcioniranje putem zadruga.	Porezna uprava, nadležna ministarstva, stručne institucije, zadruge, Hrvatski savez zadruga
	D.4 Istarski regionalni zadružni savez te OPG, udruge i zadruge osposobljavati za izvoz, povezivati sa veletržnicama i velikim potrošačima (centrima)	D.4.a	Koordinirati uključivanje istarskih proizvođača voća i povrća u sustav Veletržnica voća i povrća, te raditi na izgradnji skladišnih i rashladnih kapaciteta što sputava ozbiljniji angažman OPG-a, zadruga i proizvođača na tržištu poljoprivrednih proizvoda, poglavito snabdijevanje velikih potrošača.	Veletržnica Rijeka-Matulji, MPŠ, proizvođači, Zadruge
		D.4.b	Interesno povezivati poljoprivredne proizvođače radi ponude roba velikim potrošačkim centrima, turizmu i izvozu	Gospodarski subjekti u turizmu, potrošački centri, nadležne inspekcije, poljoprivredni subjekti, JLS
E	E.1 U suradnji sa JLS i Županijskim lovačkim savezom raditi na udruživanju sredstava u "Fond"	E.1.a	Sa svim suosnivačima "Fonda" raditi na prikupljanju namjenskih financijskih sredstava	Općine i Gradovi I.Ž., Lovачki savez I.Ž., korisnici kredita, M.P.Š.
	E.2 Sa Ministarstvom	E.2.a	Sa MPŠ i drugim državnim	Nadležne državne

	poljoprivrede i JLS raditi na naplati sredstava od zakupa, prodaje i koncesija poljoprivrednog zemljišta		institucijama (Fond za regionalni razvoj) provoditi program kreditiranja poljoprivrede	institucije, I.Ž., "Fond", općine i gradovi, korisnici kredita, L.S.I.Ž.
	E.3 Raditi na osnivanju Agrobanke	E.3.a	Stvarati pretpostavke za osnivanje Istarske Agrobanke	Poljoprivredne i ribarske zadruge, Hrvatski zadrudni savez i druge državne institucije, osnivači FONDA
F	F.1 U suradnji sa JLS osigurati sredstva za realizirane Programe sadnog materijala iz prethodne godine	F.1.a	Koordinirati aktivnosti na osiguranju izvora sredstava	"Fond" poslovne banke, Proračuni Općina, gradova i Županije
	F.2 Dovršiti Elaborat o zaštiti Istarskog kravljeg i ovčjeg sira, meda, zaštitu maslinovog ulja, te zaštitu Istarskih rakija	F.2.a	Nastaviti s aktivnostima na izradi Elaborata o zaštiti Istarskog kravljeg i ovčjeg sira, meda, zaštitu maslinovog ulja, te zaštitu Istarskih rakija	Nadležne državne institucije, stručno-znanstvene institucije, poljoprivredni subjekti i udruženja, JLS i I.Ž.
	F.3 Dovršiti Elaborat o zaštiti tipičnih ostalih autohtonih proizvoda od svinjskog mesa (kobasica, potrbušina, zarebnjak i kosnica)	F.3.a	Nastaviti s aktivnostima na izradi Elaborat o zaštiti tipičnih ostalih autohtonih proizvoda od svinjskog mesa (kobasica, potrbušina, zarebnjak i kosnica)	Nadležne državne institucije, stručno-znanstvene institucije, poljoprivredni subjekti i udruženja, JLS i I.Ž.
	F.4 U suradnji sa AZRRI d.o.o., Institutom Poreč i Agronomskim fakultetom Zagreb nastaviti s radom na Elaboratima o zaštiti drugih tipičnih autohtonih proizvoda	F.4.a	Nastaviti izradu Elaborata o zaštiti mesa Istarskog goveda, Istarske ovce, Istarskog magarca te mesa na bazi divljači.	AZRRI d.o.o. Pazin, MPŠ, proizvođači, udruge uzgajivača autohtonih pasmina.
	F.5 U suradnji sa SUIG-om, AZRRI-em i drugim udrugama za zaštitu autoht. Pasmina, raditi na zaštiti, očuvanju i revitalizaciji uzgoja Istarskog goveda, Istarske ovce i Istarskog magarca.	F.5.a	Provoditi programe zaštitu autoht. Pasmina, raditi na zaštiti, očuvanju i revitalizaciji uzgoja Istarskog goveda, Istarske ovce i Istarskog magarca.	SUIG-Višnjan, Općine i Gradovi, I.Ž., uzgajivači i njihova udruženja, nadležne državne institucije, AZRRI d.o.o. Pazin
	F.6 U suradnji sa SUIG-om, JLS i drugim udrugama organizirati smotre s autohtonim pasminama u Kanfanaru, Višnjaju, Žminju, Savičenti i dr.	F.6.a	Organizirati smotre autohtonih pasmina u Kanfanaru, Višnjaju, Žminju, Savičenti i dr.	Općine i Gradovi, I.Ž., SUIG Višnjan, uzgajivači
	F.7 U suradnji s poljop. udrugama i JLS organizirati lokalne izložbe vina i maslinovog ulja, sira, meda, pršuta i dr. autohtonih proizvoda	F.7.a	Organizirati lokalne izložbe vina, maslinovog ulja, sira, meda, pršuta i dr. autohtonih proizvoda u Rovinjskom selu, Vodnjaju, Krasici, Novigradu, Kašteliru, Gračišću, Pičnu, Tar-Vabrigi, Tinjanu, Brtonigli, Momjanu, Buzetu i drugdje	Općine i Gradovi I.Ž., poljoprivredne udruge, Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, poljoprivredna i selekcijska služba, proizvođači
	F.8 U suradnji sa Gradom Poreč, TZ i Udrugom vinogradara i vinara organizirati 21. međunarodnu Izložbu vina i vinarske opreme VINISTRA - Poreč 2014.	F.8.a	Organizirati 21. međunarodnu izložbu vina i vinarske opreme VINISTRA POREČ 2014.	Udruga Vinistra, Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, poljop. i selekcijska služba, stručne komisije, HGK, MPŠ, donatori izložbe

	F.9 U suradnji sa poljop. udrugama i proizvođačima organizirati nastup proizvođača na nacionalnim i međunarodnim sajmovima	F.9.a	Organizirati nastup naših poljoprivrednih proizvođača na nacionalnim i međunarodnim sajmovima (Split, Zagreb, Ljubljana, Verona i dr.)	Poljoprivredne udruge, proizvođači, Turističke zajednice
G	G.1 U suradnji sa udrugama za ekološku poljoprivredu podupirati razvoj iste	G.1.a	Intenzivirati aktivnosti na razvoju ekološke poljoprivrede	Poljoprivredne udruge za ekološku poljoprivredu u I.Ž., MPŠ, stručne institucije u RH i inozemstvu
		G.1.b	Stvarati pretpostavke za razvoj ekološke poljoprivrede u I.Ž. i certificiranje ekoloških proizvoda	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva, "Fond", poljoprivredne udruge, turističke zajednice
	G.2 U suradnji sa JLS, Upravnim odjelom za turizam i drugim podupirati razvoj dopunskih djelatnosti na OPG te ekoagroturizma i certificiranje proizvoda	G.2.a	Intenzivirati aktivnosti na uvođenju dopunskih djelatnosti u obiteljska poljop. gospodarstva	Obiteljska poljop. gospodarstva, stručne institucije, "Fond", Općine i Gradovi, nadležna ministarstva
		G.2.b	Pružiti stručnu pomoć na izradi zakonske regulative za agroturizam i druge dopunske djelatnosti poljoprivrednog gospodarstva	Saborski zastupnici, nadležna državna tijela, stručne institucije, domaća i međunarodna udruženja, AZRRI, T.Z.I.Ž. i JLS
		G.2.c	U suradnji s međunarodnim institucijama, JLS, MPR i RR, započeti realizaciju programa razvoja obiteljskih poljop. gospodarstava i agroturizma	Zainteresirana poljop. gospodarstva, JLS, MPŠ, AZRRI d.o.o., međunarodne institucije iz agrosustava, tijela I.Ž., T.Z.I.Ž. i JLS
H	H.1 U suradnji s državnim institucijama raditi na podupiranju rada Poljoprivredne komore u IŽ	H.1.a	Kroz formiranu Poljoprivrednu komoru i Agenciju za plaćanja u poljoprivredi izgrađen je sustav koji direktno uključuje poljoprivrednike u sustav poticaja i sustav PDV-a dok se modelom udruživanja unaprijeđuje njihov nastup na tržištu, stoga je potrebno podupirati rad Poljoprivredne komore u I.Ž.	Poljoprivredno-savjetodavna i Seleksijska služba, MPŠ, Tijela I.Ž., Hrvatska poljoprivredna komora, poljoprivredni subjekti
	H.2 S nadležnim subjektima stvarati pretpostavke za osnivanje srednje poljoprivredne škole u Poreču kao zasebne obrazovne institucije	H.2.a	Stvarati pretpostavke za realizaciju Elaborata o opravdanosti osnivanja Srednje poljoprivredne škole u Poreču kao samostalne obrazovne institucije. Župan treba imenovati tim za provedbu projekta.	Grad Poreč, Srednjoškolski centar Poreč, Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, nadležna županijska i državna tijela
	H.3 Podupirati rad Visoke poljop. škole u Poreču enološkog i mediteranskog smjera te u Istarskoj županiji otvoriti studij ribarstva i pčelarstva uz stvaranje pretpostavki za dopunsko obrazovanje poljoprivrednika	H.3.a	Materijalno i kadrovski osposobljavati rad Visoke poljoprivredne škole u Poreču, raditi osnivanju studija ribarstva u Poreču, a u Pazinu studija pčelarstva, te stvaranja osnova za osnivanje Poljoprivrednog fakulteta u Poreču.	Veleučilište Rijeka, I.Ž., Grad Pazin i Poreč, Institut za poljop. i turizam Poreč, nadležna ministarstva, stručni predavači

	H.4 U suradnji sa nadležnim institucijama RH, JLS i Institutom za poljoprivredu i turizam u Poreču osposobiti Centre za očuvanje bioraznolikosti, za razvoj maslinarstva, za razvoj vinogradarstva i vinarstva I.Ž. i dr.	H.4.a	Osposobljavati rad Centra za razvoj maslinarstva, Centra za razvoj vinogradarstva i vinarstva, Centra za voćarstvo, Centra za očuvanje bioraznolikosti	Institut za poljoprivredu i turizam u Poreču, nadležna ministarstva, I.Ž., AZRRI, JLS, međunarodne institucije
	H.5 Podupirati rad poljoprivrednih udruženja i Saveza poljoprivrednih udruga I.Ž.	H.5.a	Organizirati stručna predavanja za članove poljoprivrednih udruženja	Stručno-znanstvene institucije, stručni predavači, polaznici predavanja
	H.6 Podupirati izgradnju otkupnih, skladišnih, rashladnih i prerađivačkih kapaciteta za poljoprivredni i ribarski sektor	H.6.a	Animirati gradnju otkupnih, skladišnih, rashladnih i prerađivačkih kapaciteta za poljoprivredno-prehrambene i ribarske proizvode, a kroz Proračuni nadalje financirati izradu projektne dokumentacije i ishođenje svih dozvola.	Poljoprivredne udruge, zadruge, "Fond", poslovne banke, tvrtke s prerađivačkim kapacitetima, EU fondovi
	H.7 Stvarati pretpostavke za ino- ulaganja u poljoprivredni i ribarski sektor	H.7.a	Pružati pomoć potencijalnim ino ulagačima u poljoprivredni sektor, a posebno pripremati projekte za kandidaturu na međunarodne natječaje, koji će se sufinancirati sredstvima iz strukturnih fondova EU (pogoni za preradu, navodnjavanje, IVS) , te za povezivanje u segmentu izgradnje poljoprivrednog i ribarskog sektora.	HGK, I.Ž., Općine i Gradovi, nadležna ministarstva, poljoprivredni subjekti
	H.8 Stvarati pretpostavke za izgradnju sustava protugradne obrane u I.Ž.	H.8.a	Stvarati stručne i financijske pretpostavke za izgradnju sustava protugradne obrane u I.Ž.	MPŠ, Hidrometeorološki zavod RH, Tijela I.Ž., Općine i Gradovi, stručne institucije, poljoprivredni subjekti, osiguravajuća društva i drugi subjekti
I	I.1 U suradnji sa Hrvatskim šumama i MPŠ iznalaziti financijska sredstva za izradu novih šumsko-gospodarskih osnova u I.Ž.	I.1.a	Pokrenuti izradu novih šumsko-gospodarskih osnova za područje I.Ž., obzirom da je valjanost većine šumsko-gospodarskih osnova istekla, a kako se ne bi dovelo u pitanje daljnje iskorištavanje šume i šumskih resursa.	Hrvatske šume, MPŠ, vlasnici šuma, općine i gradovi, stručne institucije
	I.2 Surađivati na izradi kvalitetne zakonske regulative za iskorištavanje šumskih plodova i ljekovitog bilja te prerade šumskih plodova	I.2.a	Inicirati aktivnosti na izradi kvalitetne zakonske regulative za iskorištavanje šumskih plodova i ljekovitog bilja. U fazama se projektira pogon	Saborski zastupnici, nadležna državna tijela, stručne institucije i stručni suradnici
I.2.b		Stvarati preduvjete za kontroliranu berbu, otkup i preradu šumskih plodova. U fazama se projektira pogon za preradu šumskih plodova, koji će omogućiti nakon izgradnje uspostavu sustava otkupa, prerade i kvalitetne prodaje na domaćem i ino-tržištu.	Hrvatske šume, MPŠ, porezna uprava, buduća Udruga za šumske plodove i ljekovito bilje	
I.2.c		U suradnji sa udrugama gljivara organizirati izložbe gljiva u Labinu, Gračišću, Istarskim toplicama,	Općine i gradovi, udruge gljivara, stručni poznavatelji gljiva	

			Novigradu, Pazinu i dr.	
	I.3 U suradnji sa Ministarstvom poljoprivrede raditi na sanaciji opožarenih šuma i izgradnji šumskih protupožarnih puteva	I.3.a	Izraditi projekte za gradnju protupožarnih puteva. Hrvatske šume, Uprava Buzet, Lovačke udruge i JLS u I.Ž. ; te se uz automatski videonadzor kojeg su uvele Hrvatske šume, stvara osnova za uspješnu minimalizaciju šteta od požara.	Općine i Gradovi u I.Ž., Hrvatske šume, MPŠ.
	I.4 U suradnji sa Ministarstvom poljoprivrede, te šumarskim Institutom RH iz Jastrebarskog osposobljavati šumarski istraživački centar u Pazinu	I.4.a	Podupirati rad Šumarskog istraživačkog centra u Pazinu	MPŠ, Šumarski institut iz Jastrebarskog, Hrvatske šume i Grad Pazin
	I.5 U suradnji sa Hrvatskim šumama raditi na daljnjem razvijanju pilot projekta Modelna šuma - Sliv rijeke Mirne u I.Ž.	I.5.a	Podupirati pilot projekt osnivanja prve Modelne šume u RH	M.R.R.Š. i V.G., Hrvatske šume, Grad Pazin, šumovlasnici i šumoposjednici u I.Ž.
J	J.1 U suradnji s LU raditi na provedbi LGO za zajednička i državna lovišta te s vlasnicima zemljišta regulirati naknadu	J.1.a	Koordinirati provođenje lovnogospodarskih osnova u zajedničkim i državnim lovištima u I.Ž.	Lovačke udruge, Županijski lovački savez, lovna inspekcija, Ured državne uprave u I.Ž.
	J.2 U suradnji sa MP, JLS i LU izdefinirati gospodarenje državnim lovištima na području I.Ž.	J.2.a	Iznalaziti rješenje da se državna lovišta u I.Ž. dodjele na korištenje lovačkim udrugama, jer su trenutno u ingerenciji Ministarstva poljoprivrede, pa se od Ministarstva traži ukidanje istih ili davanje na koncesije ili u zakup lovačkim udrugama.	MPŠ, Općine i Gradovi, lovačke udruge, Ured državne uprave u I.Ž.
	J.3 U suradnji sa lovačkim udrugama i Fondom za unapređenje i razvoj lovstva I.Ž. kreditirati izgradnju lovnogospodarskih objekata	J.3.a	Inicirati i financijski podupirati (kreditirati) izgradnju lovnogospodarskih objekata u I.Ž.	Fond za unapređenje i razvoj lovstva, Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre, lovačke udruge, JLS
	J.4 U suradnji s lovačkim udrugama podupirati razvoj lovstva i lovnog turizma u I.Ž.	J.4.a	Koordinirati razvoj lovnog turizma u I.Ž., jer sve više poljoprivrednih gospodarstava u suradnji s lovačkim udrugama nudi usluge u lovnom turizmu što upotpunjuje ukupnu turističku ponudu Istre i unaprijeđuje prodaju autohtonih proizvoda na vlastitom pragu.	Lovačke udruge, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, "Fondovi"
		J.4.b	Podupirati izgradnju i unapređenje lovačkih domova	Lovačke udruge, Fondovi, općine i gradovi
	J.5 Organizirati manifestacije lokalnog, nacionalnog i međunarodnog karaktera s područja lovstva i lovne kinologije	J.5.a	Organizirati općinska, županijska, nacionalna i međunarodna takmičenja i utakmice iz lovstva i lovne kinologije	Lovačke i kinološke udruge, nacionalna i međunarodna udruženja lovaca i kinologa
K	K.1 U suradnji s međunarodnim partnerima, JLS i Cehom ribara I.Ž. osnivati ribarske zadruge u I.Ž.	K.1.a	Interesno povezivati i udruživati ribare osnivanjem ribarskih zadruga	Udruženja ribara, C.A.P.I.R.- Banjole, JLS, partneri u međunarodnim Projektima, MP, Hrvatski savez zadruga

	K.2 U suradnji s IDA, JLS, MP i drugima staviti u funkciju Veletržnicu riba u Poreču (FISH.LOG) te započeti pripreme za izgradnju Veletržnice Pula	K.2.a	Staviti u funkciju Veletržnicu riba u Poreču i započeti pripreme za izgradnju Veletržnice u Puli (FISH.LOG). Slijedi dokapitalizacija uloženi sredstava od strane svih partnera –osnivača Veletržnice d.o.o. Poreč kako bi projekt u cijelosti, i sa aspekta vlasničke strukture, u cijelosti bio zaokružen.	Udruženja ribara, ribarske zadruge, Grad Poreč i Pula, I.Ž., nadležne državne institucije
	K.3 U suradnji sa MP, međunarodnim ribarskim institucijama i udruženjima raditi na izgradnji i povezivanju veletržnica u ribarstvu s istima u EU (CONNECT)	K.3.a	Inicirati i kreditno podupirati izgradnju infrastrukture za razvoj ribarstva i uzgoj marikulture kao i prerađivačkih kapaciteta te povezivati Veletržnice riba u sustav Veletržnica EU (CONNECT)	"Fond", poslovne banke, MPŠ, gospodarski subjekti u ribarstvu, Grad Poreč, Ribarska zadruga Istra Poreč
		K.3.b	Podupirati nabavu suvremene opreme i brodova za uzgoj i ulov ribe i marikulturu	Gospodarski subjekti u ribarstvu, "Fond", poslovne banke, MP
	K.4 U suradnji s Gradom Umagom organizirati 9. Međunarodni sajam ribarstva CROFISH - 2014.	K.4.a	Organizirati 9. međunarodni sajam ribarstva CROFISH – 2014. u Umagu.	Ribari, ribarske zadruge i udruženja, Grad Umag, MP, proizvođači opreme za ribarstvo
	K.5 U suradnji sa sportsko-ribolovnim udruženjima raditi na unapređenju sportskog ribolova u I.Ž.	K.5.a	Koordinirati akcije poribljavanja voda i vodotoka u I.Ž slatkovodnom ribom. Osnivanje Centra za razvoj slatkovodnog ribarstva u Cerovlju prioritetni je zadatak ribarskih udruženja i Upravnog odjela te se u tom pravcu obavljaju sve pripreme.	Sportska ribolovna društva, općine i gradovi
		K.5.b	Podupirati sportsko-ribolovna takmičenja lokalnog i županijskog značaja	Sportska ribolovna društva, općine i gradovi
L	L.1 Vodoopskrbni sustav Istre - Vodovod Butoniga d.o.o. Buzet I faza objediniti u sustav vodoopskrbe Istarske županije	L.1.a	VSI - Vodovod Butoniga objediniti u sustav vodoopskrbe Istre	Hrvatske vode i druge nadležne institucije, VSI-Vodovod Butoniga, vodoopskrbna poduzeća, općine i gradovi u I.Ž.
	L.2 Nastaviti s vodifikacijom domaćinstava u Istarskoj županiji i područja bez pitke vode	L.2.a	Koordinirati aktivnosti na vodifikaciji područja bez pitke vode. Sredstvima solidarnosti na nivou vodovodnih poduzeća grade se novi ogranci cjevovoda na područjima ruralne Istre čime se stvaraju pretpostavke za zadržavanje mladih i razvoj gospodarskih aktivnosti.	Vodoopskrbna poduzeća, općine i gradovi, Hrvatske vode
	L.3 Nastaviti s izgradnjom Sustava za pročišćavanje otpadnih voda radi zaštite izvorišta pitkih voda u Istarskoj županiji - IVS d.o.o.	L.3.a	Koordinirati aktivnosti na realizaciji Projekta: Sustav javne odvodnje i zaštita voda u I.Ž. - IVS. d.o.o.U 2012. G. završeno je projektiranje 25 uređaja radi ishodovanja građevinskih dozvola , te je ugovoreno projektiranje za novih 12 uređaja. Projekti se pripremaju za sufinanciranje iz strukturnih fondova EU.	Vodoopskrbna poduzeća, Hrvatske vode i druge državne institucije, općine i gradovi, nadležna tijela u I.Ž., IVS d.o.o.
L.3.b		Osposobiti trgovačko društvo IVS d.o.o. za realizaciju Projekta: Sustav	Tijela I.Ž., općine i gradovi, Hrvatske vode,	

			javne odvodnje i zaštite voda u I.Ž.	Vodoopskrbna poduzeća i drugi potencijalni osnivači, IVS d.o.o.
	L.4 Provoditi intenzivnu zaštitu jezera Butoniga od erozije i eventualnog onečišćenja	L.4.a	Koordinirati aktivnosti na zaštiti jezera Butoniga od erozije i eventualne kontaminacije	Hrvatske vode, vodoopskrbna poduzeća, općine i gradovi, Tijela I.Ž., VSI - Vodovod Butoniga
		L.4.b	Rješavati imovinsko-pravna pitanja za zemljište jezera Butoniga	Hrvatske vode, Imovinskopravna služba, vodoopskrbna poduzeća
	L.5 Realizirati Programe održavanja lokalnih vodotoka i vodotoka državnih rijeka u I.Ž. u cilju obrane od poplava	L.5.a	Koordinirati realizaciju Plana upravljanja lokalnim i državnim vodotocima u I.Ž. Koordiniranim aktivnostima sa Hrvatskim vodama i vodoprivredom d.o.o. Buzet održavaju se objekti za zaštitu od poplava, vodotoci lokalnih i državnih rijeka te hidromelioracijski sustav Raša, Čepić i Mirna uz kontinuiranu izgradnju novih objekata sukladno prikupljenim sredstvima slivne vodne naknade.	Hrvatske vode, Vodoprivreda d.o.o. Buzet, općine i gradovi, I.Ž.
	L.6 Nastavak realizacije sustava navodnjavanja u IŽ (projektna dokumentacija), izgradnja sustava navodnjavanja Kaznionice u Valturi, iniciranje izrade novih projekata, te pripremanje projekta izgradnje SN Červar Porat –Bašarinka za sufinanciranje istog iz EU fondova	L.6.a	Stvarati pretpostavke za nastavak realizacije Projekata navodnjavanja poljoprivrednih površina u I.Ž. (projektiranje i izgradnja - sastavnica NAPNAV-a RH)	Hrvatske vode, vlasnici i korisnici poljoprivrednog zemljišta, MPS, općine i gradovi, vodoopskrbna poduzeća, Kaznionica u Valturi
M	M.1 Sustavnim aktivnostima zadržavati mlade ljude na selu i podupirati razvoj gospodarskih aktivnosti na ruralnom prostoru	M.1.a	Inicirati i koordinirati izgradnju osnovne infrastrukture za život u ruralnom prostoru	Općine i Gradovi, Tijela I.Ž., Komunalna poduzeća, AZRRI d.o.o.
	M.2 Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin – realizacija Programa: Program sadnje maslinika na opožarenom području u Vodnjanu ; Program uzgoja Istarskog goveda i izgradnja komunalne klaonice, Program komercijalnog uzgoja tartufa;Programi lovnog turizma i uzgoja divljači ; Programi zbrinjavanja komunalnog otpada i izgradnje bioplinskih postrojenja	M.2.a	Realizirati strateške razvojne programe u AZRRI-u, podupirati razvoj tradicijskih zanata u ruralnom prostoru, primarnu poljoprivredu i preradu te dopunske djelatnosti u OPG i dr. subjektima. Stvarati pretpostavke za zbrinjavanje poljoprivrednog otpada i izgradnju bioplinskih postrojenja.	Općine i Gradovi, Tijela I.Ž., "Fond", Gospodarski subjekti, nadležne državne institucije, AZRRI d.o.o.
N	N.1 U AZRRI-u i nadalje obučavati projektne timove za izradu razvojnih programa koji će se financirati sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova.	N.1.a	U AZRRI-u formirati tim za izradu projekata i kontinuiranu edukaciju mladih naraštaja u ruralnom prostoru te osposobiti OPG i druge subjekte za korištenje sredstava strukturnih i investicijskih fondova EU	Stručne i obrazovne institucije, AZRRI d.o.o., poljoprivrednici i poljoprivredni subjekti

	N.1.b	Stvarati pretpostavke za dugoročnu socio-ekonomsku stabilnost obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva	MP i druge državne institucije, Općine i Gradovi, Tijela I.Ž., znanstvene institucije
N.2 U suradnji s AZRRI d.o.o. dovršiti realizaciju međ. projekta koji se sufinancira iz "IPA SI-HR" , "IPA-ITA-HR.", Transnacionalnog Programa Mediteran te Programa za cjeloživotno učenje (Programa Comenius Regio Partnerstva)	N.2.a	Realizirati međunarodne projekte u cilju zaštite i valorizacije autohtonih pasmina, tipičnih autohtonih proizvoda u I.Ž. te stvaranje marke proizvoda (međunarodni projekti, SINERGIA, IPA.TECH, ZOONE, te "Boškarin s krumpirom" u sklopu Programa za cjeloživotno učenje – Programa Comenius Regio Partnerstva)	Proizvođači autohtonih proizvoda JLS u ruralnom prostoru I.Ž., tur. zajednice, agroturistička domaćinstva, stručne i znanstvene institucije, MP
N.3 Kandidirati nove Programe na EU fondove	N.3.a	Kandidirati nove projekte na međunarodne fondove uključujući i domaće izvore za sufinanciranje	Predstavnici susjednih inoregija, nadležna ministarstva, Udruge, Zadružne asocijacije, mreže, JLS, AZRRI d.o.o. i drugi

